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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 072 «ФІНАНСИ, 

БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ» 

(ФІНАНСИ, МИТНА ТА ПОДАТКОВА СПРАВА) 

 

1. Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного 

підрозділу 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

Факультет управління фінансами та бізнесу 

 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Магістр  

Кваліфікація: Магістр фінансів, банківської справи та страхування за 

 спеціалізацією «Фінанси, митна та  податкова справа» 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, митна та податкова 

справа»    

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС.  

Термін навчання 1 рік 4 місяці 

Наявність 

акредитації  

Сертифікат про акредитацію спеціальності НД 1492505, дійсний до 

01.07.2025 року 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, QF-LLL – 7 рівень 

Передумови Диплом «бакалавра» («бакалавра» зі споріднених спеціальностей) або 

«спеціаліста» («спеціаліста» з інших спеціальностей) та за умовами, 

передбаченими Правилами прийому до Львівського національного 

університету імені Івана Франка. 

Мова викладання Українська   

Термін дії освітньої 

програми 

до наступного планового оновлення, не перевищуючи термін 

акредитації 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

  https://financial.lnu.edu.ua/  

2. Мета освітньої програми  

Підготовка висококваліфікованих фахівців  з управлінськими навичками, 

креативним, інноваційним мисленням, ґрунтовними, систематизованими 

знаннями у сфері фінансів, митної та податкової справи, здатних використовувати 

наукові методи досліджень для вирішення прикладних фінансово-економічних 

задач у професійній діяльності, формувати та обґрунтувати власні висновки, 

приймати рішення  з урахуванням компетентностей та бути активно залученими у 

національний інформаційний, дослідницький і професійний простір. 

3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

Галузь знань 07 «Управління та адміністрування» 

Спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Спеціалізація Фінанси, митна та податкова справа 

Об’єкти  вивчення  та  діяльності:  організаційна, управлінська, 

економічна, контрольно-аналітична, консультаційна, експертна 

діяльність установ державного сектору у сфері фінансів, митної та 

податкової справи та   суб’єктів господарювання України  усіх 

галузей і форм власності. 

https://financial.lnu.edu.ua/
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Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання і прикладні проблеми в процесі професійної 

діяльності у сфері фінансів, митної та податкової справи. 

Теоретичний зміст ґрунтується на поглибленому вивченні понять, 

категорій, теорії і концепції фінансової науки, які визначають 

тенденції і закономірності функціонування та розвитку фінансів, 

митної та податкової справи. 

Методи, методики та технології: методи теоретичного та 

емпіричного дослідження, технології пошуку та обробки інформації, 

аналізу, порівняння, економіко-математичного моделювання, 

прогнозування, спостереження, групування, систематизації, 

узагальнення, експертного оцінювання результатів. 

Інструменти: інформаційно-аналітичні програмні продукти та 

системи, що використовуються у сфері фінансів, митної та податкової 

справи 

Орієнтація освітньої 

програми 
Освітньо-професійна програма для магістрів, що має  прикладну 

орієнтацію та спрямована на отримання високого рівня економічної 

освіти та спеціальних фахових знань у сфері фінансів, митної та 

податкової справи. Орієнтована на отримання знань і вмінь 

кваліфіковано ухвалювати економічно обґрунтовані рішення з питань 

управління фінансовою діяльністю підприємств різних форм 

власності. 

 Основний фокус 

освітньої програми 

Загальна освіта в галузі знань 07 Управління та адміністрування 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Програма сконцентрована на  розвиток професійного 

самовдосконалення та підготовку висококваліфікованих фахівців з  

інноваційним мисленням щодо пошуку та прийняття управлінських 

рішень, систематизованими знаннями і компетентностями у сфері 

фінансів, митної та податкової справи на різних управлінських  

посадах  в органах державного та місцевого самоврядування, 

фінансових установах, митниці чи підприємницьких структурах. 

 

Ключові слова: фінансова система, фінансове планування та 

прогнозування,  фінансове управління. митна справа, електронне 

митне середовище,  митне адміністрування, митний контроль, 

банківське кредитування, банківські технології, банківські платіжні 

системи, страхування, страховий менеджмент. 

 

Особливості  

програми  

Освітня програма спрямована на формування індивідуальних 

професійних характеристик та розкриття особистісного потенціалу 

майбутніх магістрів з фінансів, митної та податкової справи шляхом 

поєднання теоретичних знань  та практичних навичок у професійній 

діяльності з управління державними фінансами та фінансами бізнес-

структур, ведення банківської справи, страхування, фіскального та 

митного адміністрування,   управління фінансовими ризиками та 

застосування сучасних фінансових інструментів для вирішення  

поставлених завдань на основі використання фахових та 

управлінських інструментів, що підвищує його 

конкурентоспроможність і подальше професійне зростання.   

Програма містить освітні компоненти, які враховують специфіку і   

комплексний підхід до опанування сучасними управлінськими 
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технологіями у фінансовій діяльності банків, страхових компаній, 

митній сфері та на підприємствах різних форм власності. 

Викладання окремих навчальних дисциплін та тем проводиться 

англійською мовою. Застосовуються різні форми аудиторного 

навчання із залученням досвідчених практиків з Управління фінансів 

ЛОДА, Львівської митниці, Головного управління державної 

податкової служби, банківських установ, страхових компаній та 

бізнес-структур. Програма передбачає можливість внутрішньої та 

міжнародної академічної мобільності. 

 

  
 

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Згідно з чинною редакцією Національного класифікатора України: 

Класифікатор професій (ДК 003:2010) випускник може 

працевлаштуватися на посади з такими  професійними назвами робіт:  

1210.1 Керуючий (директор, інший керівник) комерційним банком  

1210.1 Керівник підрозділу юридичної особи, що здійснює діяльність 

з управління активами  

1231. Директор фінансовий,  Керівник фінансового підрозділу, 

Начальник планово-економічного відділу, Начальник фінансового 

відділу 

1461 Менеджер (управитель) із грошового посередництва  

1462 Менеджер (управитель) із фінансового лізингу  

1463 Менеджер (управитель) із надання кредитів  

1465 Менеджер (управитель) із страхування  

1466 Менеджер (управитель) із пенсійного недержавного страхування  

1467 Менеджер (управитель) із допоміжної діяльності у сфері 

фінансів  

2410. Начальник фінансового відділу 

2411.2 Консультант з податків і зборів  

2412 Фінансові та інвестиційні консультанти  

2413 Фінансові аналітики  

2413.2 Професіонал з корпоративного управління,  професіонал з 

управління активами 

2414 Професіонали з питань фінансово-економічної безпеки 

підприємств, установ та організацій 

2414.1 Науковий співробітник (фінансово-економічна безпека 

підприємств, установ та організацій 

2414.2 Аналітик з питань фінансово-економічної безпеки  

2419.2 Відповідальний працівник банку (філії банку, іншої фінансової 

установи, консультант з ефективності підприємництва. 

2419.3 Інспектор фінансовий, казначей, спеціаліст державної служби. 

 

Академічні права 

випускників, 

подальше навчання 

Здобуття вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні (доктор 

філософії) та набуття додаткової кваліфікації в системі 

післядипломної освіти 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване та проблемно-орієнтоване навчання з 

використанням інвідуального підходу сприяє  досягненню 

програмних результатів. Акцент робиться на особистісному 

саморозвитку, роботі у команді, умінні презентувати результати 

роботи, що сприяє розумінню потреби й готовності до продовження 
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освіти протягом життя. 

 Лекції мають інтерактивний, науково-пізнавальний характер і 

проводяться на різних платформах із застосуванням сучасних освітніх 

технологій та методик. На практичних та семінарських заняттях 

поширеним є застосування ділових ігор, кейсів, ситуаційних завдань, 

презентацій з використання сучасних професійних програмних 

засобів. Аудиторне навчання поєднується з онлайн навчанням на 

платформі Moodle та  Teams. 

Оцінювання Оцінювання якості освоєння освітньо-професійної програми включає 

поточний і підсумковий контроль знань (семестровий контроль та 

атестацію здобувачів вищої освіти). Накопичувальна бально-

рейтингова система, що передбачає оцінювання здобувачів за усі види 

аудиторної та позааудиторної навчальної діяльності, спрямовані на 

опанування навчального навантаження з освітньої програми: 

поточний, модульний, підсумковий контроль. 

Поточний контроль здійснюється на семінарських, практичних, 

лабораторних заняттях (усне або письмове опитування, експрес- 

контроль, виступи студентів при обговоренні питань, контрольні 

роботи, тестовий контроль, звіти про лабораторні роботи, презентації 

тощо). Підсумковий (семестровий) контроль - письмові екзамени, 

заліки (диференційовані заліки).  

Критерії оцінювання усіх освітніх компонентів прописані у робочій 

програмі та силабусі, які є доступними на сайті факультету й 

доводяться до відома здобувачів освіти на першому занятті за кожною 

дисципліною. 

Підсумкова атестація здійснюється у формі захисту кваліфікаційної 

(магістерської ) роботи. 

6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній 

діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог. 

Загальні компетентності  ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії.  

ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті.   

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

Фахові компетентності 

спеціальності  

СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з 

дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення 

професійної та наукової діяльності.  

СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання.  

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи, митної, податкової справи та страхування.  

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 
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методичного інструментарію для обґрунтування управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування 

СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та 

підвищувати професійну кваліфікацію.  

СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 

розв’язанні складних задач і проблем, проблем у сфері фінансів, 

банківської справи, митної, податкової справи та страхування.  

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування 

СК9. Здатність розробляти технічні завдання для проектування 

інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності (СК) 

Освітньої програми 

СК10. Здатність приймати управлінські рішення та забезпечувати 

умови їх реалізації щодо раціонального використання бюджетних 

коштів,  оцінювання фінансової спроможності громад і територій. 

СК11. Здатність розуміти  вимоги законодавства в процесах 

фінансової діяльності господарюючих суб’єктів, аналізувати 

фінансову звітність, формувати і обґрунтовувати фахові рішення та 

управляти ефективністю фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання. 

СК12. Здатність розуміння концептуальних засад функціонування 

митного адміністрування та  прийняття управлінських рішень  

реалізації митного контролю з використанням інформаційних  систем 

та технологій для вирішення задач митного адміністрування та 

протидії митним правопорушенням. 

СК13. Здатність застосовувати управлінські рішення у сфері ведення 

податкової політики, адміністрування податків із застосуванням 

сучасного інформаційного та програмного забезпечення для 

отримання і обробки даних у податковій сфері. 

 

7. Програмні  результати навчання 

 ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку 
фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з 
дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення 
професійної та наукової діяльності.  
ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і 
методології наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи 
та страхування. ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію 
існуючих наукових підходів і методів до конкретних ситуацій 
професійної діяльності.  
ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 
інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових 
завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  
ПР05. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з 
професійних та наукових питань, презентувати і обговорювати 
результати досліджень. ПР06. Доступно і аргументовано 
представляти результати досліджень усно і письмово, брати участь у 
фахових дискусіях.  
ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні 
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принципи та загальнолюдські цінності 
 ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування та управляти ними. 
 ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування. 
 ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності 
суб’єктів господарювання.  
ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, 
банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень.  
ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 
фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх 
ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих 
та етичних аспектів.  
ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні 
діяльності та опрацюванні її результатів.  

Програмні результати навчання за освітньою програмою 
 ПР 14. Застосовувати фахові навички  у процесі прийняття 

управлінських рішень для формування бюджетних програм, 

раціонального використання бюджетних коштів та оцінки фінансової 

спроможності громад. 

ПР 15. Аналізувати  фінансову звітність суб’єктів господарювання та 

формулювати відповідні висновки та рекомендації для мінімізації 

фінансових ризиків із дотриманням вимог  чинного законодавства. 

ПР 16. Систематизувати та аналізувати інформацію  та формувати 

пропозиції щодо удосконалення податкової політики та вирішення 

професійних завдань та прийняття управлінських рішень  у сфері 

адміністрування податків. 

ПР 17. Демонструвати управлінські навички вирішення професійних 

завдань у сфері митного адміністрування, митних розрахунків та 

здійснення митного контролю. 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Підготовку фахівців, які залучені до реалізації освітньо-професійної 

програми здійснює кафедра фінансового менеджменту. Всі науково-

педагогічні працівники є штатними співробітниками університету, 

мають науковий ступінь, вчене звання, підтверджений рівень 

наукової і професійної підготовки, необхідний педагогічний стаж та 

досвід практичної роботи: д.е.н., професор - 3 особи; к.е.н., доцент – 

16 осіб. У процесі організації навчального процесу залучаються 

фіхівці-практики. 

  З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні 

працівники один раз на п’ять років проходять підвищення 

кваліфікації, стажування в т. ч. за кордоном. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення організації навчального процесу 

відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг і є 

достатнім, зокрема: навчальні приміщення; комп’ютерні класи 

(лабораторії); спеціалізовані аудиторії; спортивний зал, спортивні 

майданчики, басейн; бібліотека, читальний зал; точки бездротового 

доступу до мережі Інтернет; мультимедійне обладнання; соціально-

побутова інфраструктура та приміщення для науково-педагогічних 

працівників. 

Інформаційне та Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає 

ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується 
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навчально-

методичне 

забезпечення 

на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях та включає: 

бібліотеку, читальний зал з достатнім фондом навчальної, наукової 

літератури та фахових періодичних видань; віртуальне навчальне 

середовище; електронні навчально-методичні комплекси дисциплін; 

методичні вказівки щодо виконання курсових робіт, кваліфікаційної 

(магістерської) роботи; засоби діагностики; необмежений доступ до 

мережі Інтернет, точки бездротового доступу до мережі.  

9. Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Львівським національним 

університетом імені Івана Франка та університетами України: 

Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського.  

Міжнародний університет фінансів 

Івано-Франківський національний університет нафти і газу 

Національний університет «Чернігівська політехніка» 

Львівський торговельно-економічний університет. 

Національна академія управління 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 

Юзькова  

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Львівським національним 

університетом імені Івана Франка та вищими навчальними 

закладами зарубіжних країн-партнерів: 

Університет Шяуляй   (Литва) 

Вільнюський університет  (Литва) 

Вроцлавський університет (Польща)  

Варшавський університет   (Польща) 

Жешувський університет   (Польща) 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Відповідно до вимог чинного законодавства про підготовку іноземних 

громадян 

 

 

 

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  

ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1.  ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

 

КОД 

НД 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів  

Форма 

підсумкового 

контролю 
1 2 3 4 

1.Нормативні навчальні дисципліни 

1.1. Цикл загальної підготовки 

ЗК1.1.01 Стратегічне управління фінансами, 

банківською справою та страхуванням 
4 

Екзамен 

ЗК1.1.02 Методологія наукових досліджень у фінансах 3 Залік 

1.2. Цикл професійної та практичної підготовки 

ПП1.2.01 Фінансовий менеджмент 5 Екзамен 

ПП1.2.02 Ринок фінансових послуг 5 Екзамен 

ПП1.2.03 Страховий менеджмент 4 Екзамен 

ПП1.2.04 Бюджетний менеджмент 6 Екзамен 

ПП1.2.05 Виробнича (переддипломна) практика 3 Диф.залік 

 Атестація   

ПП1.2.06 Кваліфікаційна  (магістерська) робота 12  
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Всього 39 

Освітня програма «Фінанси, митна та податкова справа» 
ПП1.2.1.01 Проектне фінансування 4 Екзамен  
ПП1.2.1.02 Менеджмент зовнішньоекономічної та митної 

діяльності (анг. мовою) 
3 

Екзамен 

ПП1.2.1.03 Податковий менеджмент 3 Екзамен 
ПП1.2.1.04 Фінансова безпека 3 Екзамен 
ПП1.2.1.05 Банківський менеджмент 3 Залік  
ПП1.2.1.06 Управління фінансовими ризиками   3 Диф.залік 
ПП1.2.1.07 Курсова робота зі спеціалізації 3 Диф. залік 
ПП1.2.1.08 Виробнича практика (зі спеціалізації) 6 Диф.залік 

                   Всього 28 

Загальний обсяг нормативних навчальних дисциплін 67 

2. Вибіркові навчальні дисципліни 

2.1. Дисципліни вільного вибору студента 

2.1.1. Цикл загальної підготовки 
ЗК2.1.1.01  Дисципліни вільного вибору 3 Залік  

2.1.2. Цикл професійної та практичної підготовки 
ПП2.1.2.01 Управління фінансами об'єднаних 

територіальних громад 
4 

Залік  

ПП2.1.2.02 Фінансовий менеджмент у малому бізнесі 4  Залік  
ПП2.1.2.03 Податковий та митний контроль 4 Залік  
ПП2.1.2.04 Управління фінансами суб'єктів 

господарювання 
4 

Залік  

ПП2.1.2.05 Фінанси у цифровій економіці 4 Залік  
ПП2.1.2.06 Державний фінансовий контроль 4 Залік  
ПП2.1.2.07 Управління державним боргом 3 Залік  
ПП2.1.2.08 Управління фінансовою санацією 3 Залік  
ПП2.1.2.09 Управління фінансами домогосподарств 3 Залік  
ПП2.1.2.10 Фінансування інноваційної діяльності 

підприємств 
3 

Залік  

ПП2.1.2.11 Управління державними та місцевими 

фінансами 
3 

Залік  

ПП2.1.2.12 Фінансовий інжиніринг 3 Залік  
ПП2.1.2.13 Публічні закупівлі 3 Залік  
ПП2.1.2.14 Бюджетні інвестиції та інститути розвитку 

розвитку 
3 

Залік  

ПП2.1.2.15 Міжнародні валютно-фінансові відносини 3 Залік  
ПП2.1.2.16 Податкова політика 3 Залік  
ПП2.1.2.17 Фінансово-економічна політика України 3 Залік  
ПП2.1.2.18 Оподаткування суб'єктів господарювання 3 Залік  
ПП2.1.2.19 Управління ризиками у податково-митній 

сфері 
3 

Залік  

ПП2.1.2.20 Митне регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності 
3 

Залік  

Загальний обсяг вибіркових навчальних дисциплін 23 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90 кредитів 
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2.2. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

Семестр Види навчальної діяльності 

І 

(30 кредитів) 

ЗК1.1.01 (4 кр.), ЗК1.1.02(3 кр.), ПП 1.2.01 (5 кр.), ПП 

1.2.1.01(4 кр.), ПП1.2.1.02 (3 кр.), ПП1.2.1.07 (3 кр.), 
ПП2.1.2.01 (4 кр.), ПП2.1.2.02 (4 кр.) 

ІІ 

(30 кредитів) 

ПП 1.2.02 (4 кр.), ПП 1.2.03 (4 кр.), ПП 1.2.03 (4 кр.), 

ПП1.2.1.03 (3 кр.), ПП1.2.1.04 (3 кр.), ПП1.2.1.08 (6 кр.), 

ЗК2.1.1.01 (3 кр.), ПП2.1.2.08 (3 кр.) 

ІІІ 

(30 кредитів) 

ПП 1.2.05 (3 кр.), ПП1.2.06 (12 кр.), ПП1.2.1.05 (3 кр.), ПП 

1.2.1.06 (3 кр.), ПП2.1.2.13 (3 кр.), ПП2.1.2.14 (3кр.), 

ПП2.1.2.15 (3 кр.) 

 
3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Форми атестації 

здобувачів 

вищої освіти 

Атестація здобувачів здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи.  

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи 

Кваліфікаційна  робота має передбачати розв’язання складного 

спеціалізованого завдання або практичної проблеми в сфері фінансів, 

митної та податкової справи, що характеризується комплексністю і 

невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів економіки, 

та демонструвати вміння автора використовувати надбані 

компетентності та результати навчання, логічно, на підставі 

сучасних наукових методів викладати та обґрунтовувати свої 

погляди за темою дослідження, робити відповідні висновки і 

формулювати конкретні пропозиції та рекомендації щодо результатів 

розв’язаних завдань, а також показувати схильність автора до 

наукової або практичної діяльності.  

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, 

фабрикації та фальсифікації.  

 Кваліфікаційна робота має бути розміщена на офіційному сайті 

Львівського національного університету імені Івана Франка або 

випускової кафедри.  
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Таблиця 1. 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

Освітньої програми (нормативні освітні компоненти) 

 

З
К

1
.1

.0
1
 

З
К

1
.1

.0
2
 

П
П

1
.2

.0
1
 

П
П

1
.2

.0
2
 

П
П

1
.2

.0
3
 

П
П

1
.2

.0
4
 

П
П

1
.2

.0
5
 

П
П

1
.2

.0
6
 

П
П

1
.2

.1
.0

1
 

П
П

1
.2

.1
.0

2
 

П
П

1
.2

.1
.0

3
 

П
П

1
.2

.1
.0

4
 

П
П

1
.2

.1
.0

5
 

П
П

1
.2

.1
.0

6
 

П
П

1
.2

.1
.0

7
 

П
П

1
.2

.1
.0

8
 

ЗК01 + +  +   +  +   +  +  + 

ЗК02          +       

ЗК03  +  +    +     +  +  

ЗК04   +         +  +   

ЗК05 +    + +     +      

ЗК06                 

ЗК07                 

ЗК08          +       

ЗК09                 

ЗК10                 

СК01  + +  + +  + +  + +  +   

СК02   + +   + +  +  +   + + 

СК03 +  +  + +       + +   

СК04 + +   +  +    + + + + + + 

СК05                 

СК06    +      +     +  

СК07  +   + +   +   + +  +  

СК08 +   +     +        

СК09       +      +   + 

СК10   +   +  +         

СК11   +     +         

СК12        +  +       

СК13        +  + +      
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Таблиця 2. 

 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам  

Освітньої програми (вибіркові освітні компоненти) 

 

 

П
П

2
.1

.2
.0

1
 

П
П

2
.1

.2
.0

2

1
 

П
П

2
.1

.2
.0

3
 

П
П

2
.1

.2
.0

4
 

П
П

2
.1

.2
.0

5
 

П
П

2
.1

.2
.0

6
 

П
П

2
.1

.2
.0

7
 

П
П

2
.1

.2
.0

8
 

П
П

2
.1

.2
.0

9
 

П
П

2
.1

.2
.1

0
 

П
П

2
.1

.2
.1

1
 

П
П

2
.1

.2
.1

2
 

П
П

2
.1

.2
.1

3
 

П
П

2
.1

.2
.1

4
 

П
П

2
.1

.2
.1

5
 

П
П

2
.1

.2
.1

6
 

П
П

2
.1

.2
.1

7
 

П
П

2
.1

.2
.1

8
 

П
П

2
.1

.2
.1

9
 

П
П

2
.1

.2
.2

0
 

З
К

2
.1

.1
.0

1
. 

ЗК01 +  +  + + + + + + + +  + + + +  + + + 

ЗК02                  + +   

ЗК03     +     + + +   +     +  

ЗК04 + + + +  + +     + +   + +    + 

ЗК05        + +    + +        

ЗК06                      

ЗК07                      

ЗК08                  +  +  

ЗК09                      

ЗК10                      

СК01  +  + +  +      + + +  + +   + 

СК02  +  + +    + +  + +  + +  +    

СК03 + +  +  + + + +  +      +  + + + 

СК04 +  +   + + + +  +   +   +  + + + 

СК05                      

СК06   +  +      +    +  +     

СК07             + +    +    

СК08 +       +  +  + +         

СК09     +                 

СК10 + +  +   +       +        

СК11  +  +    + +             

СК12   +                + +  

СК13   +             +  + +   
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Таблиця 3. 
 

 

МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ  

ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

(НОРМАТИВНІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ) 

 

З
К

1
.1

.0
1

 

З
К

1
.1

.0
2

 

П
П

1
.2

.0
1

 

П
П

1
.2

.0
2

 

П
П

1
.2

.0
3

 

П
П

1
.2

.0
4

 

П
П

1
.2

.0
5

 

П
П

1
.2

.0
6

 

П
П

1
.2

.1
.0

1
 

П
П

1
.2

.1
.0

2
 

П
П

1
.2

.1
.0

3
 

П
П

1
.2

.1
.0

4
 

П
П

1
.2

.1
.0

5
 

П
П

1
.2

.1
.0

6
 

П
П

1
.2

.1
.0

7
 

П
П

1
.2

.1
.0

8
 

ПРН1 + + + + + + + + +  + +  +  + 

ПРН2  +  +    +     +  +  

ПРН3 + + + + +  + + + + + + + + + + 

ПРН4  +  + + +  + +   + +  +  

ПРН5          +       

ПРН6  + + +  +  +     +  +  

ПРН7 +  +  + +       + +   

ПРН8 + + + + + + +  +  + + + + + + 

ПРН9 +  +  + + + +     + +  + 

ПРН10 + + + + + + + + + +  + + + + + 

ПРН11 + + +  + + + +  + + + + + + + 

ПРН12 + + +  + + +    + + + + + + 

ПРН 13                 

ПРН14      +           

ПРН15 +  + + +            

ПРН16           +      

ПРН17          +       
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МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ  

ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

(ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ) 

 

 

 

П
П

2
.1

.2
.0

1
 

П
П

2
.1

.2
.0

2
 

П
П

2
.1

.2
.0

3
 

П
П

2
.1

.2
.0

4
 

П
П

2
.1

.2
.0

5
 

П
П

2
.1

.2
.0

6
 

П
П

2
.1

.2
.0

7
 

П
П

2
.1

.2
.0

8
 

П
П

2
.1

.2
.0

9
 

П
П

2
.1

.2
.1

0
 

П
П

2
.1

.2
.1

1
 

П
П

2
.1

.2
.1

2
 

П
П

2
.1

.2
.1

3
 

П
П

2
.1

.2
.1

4
 

П
П

2
.1

.2
.1

5
 

П
П

2
.1

.2
.1

6
 

П
П

2
.1

.2
.1

7
 

П
П

2
.1

.2
.1

8
 

П
П

2
.1

.2
.1

9
 

П
П

2
.1

.2
.2

0
 

З
К

2
.1

.1
.0

1
 

ПРН1 +  +  + + + + + + + +  + + + +  + + + 

ПРН2     +     + + +   +     +  

ПРН3 +  +  + + + + + + + +  + + + +  + + + 

ПРН4     +     + + +   +     +  

ПРН5                  + + +  

ПРН6     +     + + +   +     +  

ПРН7                      

ПРН8                      

ПРН9                      

ПРН10 +  +  + + + + + + + +  + + + +  + + + 

ПРН11        + +    + +        

ПРН12        + +    + +        

ПРН13                      

ПРН14 +      +   +   +         

ПРН15  +  +    + + +            

ПРН16   +             +  + +   

ПРН17   +                + +  

 
 


